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[loctoonts oo N, 6, w 4719 CTEPXHS, HOrPYXCHHOrO cuiami F,
F=48 «H, 17400 mm, [:8-]05/400,

A=100 mf, a=17+10°1/rpag,

HO CKOMKO HYXHO MGMEHUTL TOMIePATYPY BCErO 6PYCA,
UTOBl COUCHMST M~ 1 NN OCTQ/MCH HEMOABUXHLIMA !

CTepxeHy XecTKO 30KPerIeH Mexqy OroPaMi 1 HarPyxeH cuion F.
[pesyercs:

L loctpouts srwow N, o, w

2 logounrars pasots cum B u NOTEHLMAABHIO SHEDI 0
4CPOPMALIM,

3 Ha cKOMKO creqyeT HOrbeBath Bech LPYC, UTOLH PeOKUMS B

F=240 k4, 1=300 mm, £=2+10°MTa,
A=500 m, a=12+10°1/rpag,

[loctponts aroper N, 6, w. [logewtars kKoseemmenT 3anaca o
TEKYHECTH, bPYC HOPUCOBOH B HELEPOPMUPOBOHHOM COCTOAHIMNA

F=150 wH, 1=100 my, £=2-10°Mg,
A=300 mme, A=0,1 m, o:=300 Mlia,

Onpeqe/mrs ipn KaxkoM 3HOUeHW Cu/ibl X ceuerHme m-m 6y4eT
HerogsuxHo. /s aroro sHauerus X noctoonts drops N g, w
W N0LOBPATH U3 YC/0BUA MPOYHOCTH [1/10LG4b T0NePCUHOMO
ceyerns A

F=15 kH, 1=100 mm, E=2+10°MTo, [6=120 Mo,

[locToouts 3oy N, 6, w 4719 CTEPXHA 1 TDYEKU 1IPU
HarpesaHmm crepxHa Ha A t=50°C.

(=200 m, £ =0-10°MTa, £, =1-10°MTa,
A=300 w2, g, =12+10°1/rpay,

A A

1.54 154

Onpege/mrs by KOKOM 3HGUeHW cu/bl Fceyerme m—r
nepeMecTnIcsa 8180 Ha 0,9 mv. [49 9T0r0 3HaueHms
nocteouth anves N, a, w. OnpegemTs Ko39ouumeHT 30raca
10 TexuecT

12150 mp, A=IS0 i, E=2-10°MITo, o:=300 Mia.

ornope B 6b/10 POBHG HY/10?
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[loctoouts awow N, 0, w llogoumtats Ko39eMuMeEHT 3010Ca
10 TeKYuecTH,

g=60 Kt/m, {=200 mm, E=C+ ]UWUO, A=100 mve, a=300 Ma,
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ONDPLZP/MTZ) chny F, ev KOTOPOW B CUCTEME BOSHUKHYT
[epBeIe [/10C THueCKue  4evoLMal i, llocToonTts 3rwpsl /\/, a, w
L7159 CTEPXHS W TRYEKW [IPW FTOM ZHAYEHMA Ci/Tbl F,

12200 mw, £ =2-10°MITa, £, =1-10°MTa,
A=300 me, &, =300 Mo, o, =150 M,
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Onpege/mrs 40NYCTuMY0 CTeneHs Harpesa 6PYCa. llocTronTs
arwesl N, 0, w 419 HongerHoro sHauerms AT Kax mamerntes
KOSOPUUNEHT 30r10Ca 110 TOKSUCCTY, OC/AM HArPeTh TO/bKO
MIPABALI JHACTOK CTOPXHS 4/wHOA {7

1=200 mr, £=2+10°MTo, A=400 we?
a=12-10"1/roay, o;=190 Mia, [n; =2

A
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Sesbwi yuacTox crepxHs g4mHon O Horpesaetcs Ha At
Onpegemts AT, v KOTOPOM MeDOMOLIEHME CeUeHUS M=
coctasut 020 mm lloctoouts arwow N, 0, w 475
HOVEHHOrO 3HaueHms A1,

1=100 mv, E=2+10°MTa, A=100 meé a=12-10°%1/rpan,
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J030P CYLOCTBYOT P OTCYTCTBIM Cu/bl F

JO30D 30KPHBOCTCA  [1PM 3HAUeHM F=F,,

floctoonts anwps N, o, w 419 cavuas, korga F=2f,
Onipeqemrs noTeHUNABHIO FHEDIMD JEP0PMALMN CUCTEMI

/=100 My, F=7+10 5/400, o=10 mm,
D=ri7d, A=0,1 mm

=t @

B Heqee0pMIpoBaHHOM COCTOSHM
503 HOrPY3KU MEXAY CTEOXHAMU
umeeTca 3a030p A,

[locTrouts aros N, a, w, ecim
F=100xH, £=100 MM, A=400 mm -,
E=210°MTa, A =0, mm
Onpegemrs Ko30ouuMeHT 3araca
110 TeKecT n,,

ecm 0,7 0= 40 Mia,
llogcuntots noTeHmabHYP
SHEPIMD  [ePOPMALIM,
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B HarpyxeHHoM cocTosHm CTepxHn mmenT 30300 A,
[locTpouts 3w N, 6, W, econ yuactox BC Harpers
Ha At °C [l kaxom sHaueHwt 3030P0 A Be/MumHa
MOKCUMA/ILHOT O Hanpsxerms syqeT pasHa 100 Mo

1=150 1, A t=100°C, £=2+10"MTo, 0 =12-10° 1/rpog,

024

Onpegemts Temieparypy 4t° Harpesa BCero CTepxXHS, 1ov
KOTOPOA repeMewerve cederms [ coctasut | M
[locToouts arwow N, o, w

Ho CKOMKO HO4O HOrpeTh /1CBbWI YHACTOK CTEPXHS, YTOGA
nepereerme ceuerms [ coctasnno | mm

/=500 mv, o=20 mm, F- :8-]05/400, a=12-10" 1/rpay,
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[loctoonts arps N, 6, w 419 CTEDXHS W TRYBKM DY
HarpesaHm nocreqHen Ha A t=60° L

Onpegemts n,.

1050wy, A=300m? £ =0 10°MTa, £, =1 10°MTG,

o, =200 Mia, ©,.=300 Mlo. a=18-10° 1/rpag
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Onpegemrs 4ONYCKaeMoe 3HAUeHWe 303000 A U3 YC/10BUS
[IPOUHOC TV KOHC TPYKL M,

Onpegemts crewerve Toukm K,

A, =200 mme, A,=400 mme, a=1 m,
£=0+10°MTg, o400 Mo, [n.] =2

Onpegemrs Youms u HONPSIXeHNs, BOSHUKAOWME B CTO/IbHbIX
CTEPXHAX 1PN HATPEBAHWW [ OPUIOHTA/IBHOI O CTEPXHA @HO
At=100°C

/=1 m, A, =200 mme, A,=A,=300 mme,

£=2+10"MTa, o=30°, a=I7 107 1/rpag

flogeunTats HO CKOMKO CMECTUTCS TOUKa K B BODTUKO/LHOM
HarPaBAeHM,

Onpege/mrs KOGPOMUWeHT 3010Ca 10 TeKYUecT N, v
4eacTamm cuisl

boKoBLE TArM MeqHsle, CPeqHAS — CTO/bHAA (ceueHus
crepxHen A=400 mme),

Onpegemts NoTeHUNOILHID SHEPI D 4e90PMOL MM
CUCTCMb M PABOTY BHOWHEON Cu/ib,

F=100kH, £, =2-10°Ma, F,=2F,, £=0,5 n,
o,.~300 Mo, o, =00 Mia

Onpegemts nepemeweqme Y310 K, ecm 2-om v 3-mm
CTOPXHW HarpesanTcsa Hao At
Marepun crepxHen cTa/s.

/=1 M, A=50° A=100 m
L=2+10°MTo, a=12-10"1/rpag,

Crepxm(2) CTaHON KOHCTPIKIM HArpesanTCa Ha AT’
Onpege/mrs 4ONYCTUMY0 CTONeHs HArbeBa M3 NC/A0BUS
FIDOUHOCTH KOHC TRIKLMM,

Onpegemts nepemeweqme Y310 K,

£=2+10°MTo, a=12-10"1/rpag,
o, =200 Mo, [n, ]2

Onpeqemrs YCums v HOMPAXeHNS, BOSHUKOOWME B CTODXHAX
(D w @) now Harpesarwm nocaeqHero Ha At
Onpeqemrs BePTUKGHOE CMewerme Touku K

A =4 =200 me°, a=0,5 n,
F=-10 5////70, a:]B-JU’éf/mm At=100°

[py3 nogsewer Ha Tarax. Tarn(l) - megrse, A =400 mq°,
ran @)= crammsie A>=200 me,

Onpegemrs Youms u HQrPSxeHms 8- TSrax,

Onpeqe/mrs noTeHLNa bHI0 IHEPIUD 1eP0PMALM 1 POGOTY
BHOWHEN CU/Tbl

F=40kH, 0,=45", 4”3:300» a=0,5 M,
L.=1+10°MTa, £,72C,=2+10°Ma,

| @tm

ONDPLZP/ZMTZ; KOJOPUUMEHT sariaca 10 rekyqecin n,, ec/m
F=8cH, 1=1 1, A=200 md, E,=0-10°MTa, o, =240 Mo

/(Of( BMEHNTCA KO3PPULMECHT 3011000, ec/i TANY @ HArPeTh
Ho AT=50°0 7

a=12-10%/roay,

a=I M
2 - @ v g
D v - @ @ At
%)Q CECO/OTHO XECTKI BPYC LAk o -
‘ a o7 T ca K /A

Onipegemts Joumis v HOMPAXeHUS B CTEPXHSX oY HOrPIXeHm
cunon f,

[loqeunTats NOTEHUMGIbHIO SHERI D 4EPOPMOLMA CUCTOMY U
POBOTY BHEWHEN Cu/tbl, CeUeHNS CTOPXHEN O4MHOKOBS),

A =500 mee, F=200 wH, (=1 m

Mareowar cram £=2+10 Mo

m T

ABCOMOTHO XPCTKWA BPYC JEPXVBAPTCS HO TPEX CTO/bHIX TAIaX,
Bepxrmw crepxery Harpesaetcs Ha AT

Cnpegemts qonycTvsp CTereHs Harpesa 13 Yo/ 0Bus MPOUHOCTH
KOHC TR

Oripegemts nepemewerme y3na (

/=1 w, A=200 mme, a=1P-10°1/roay,
o, =300 Mo, [n,J-15

[lepBiiir cTepXeHL HOrpesaeTcsa Ho AT’
Onipege/mts Youma B CTEPXHAX,

A=50 me, (=1, p=60"
[:3']05/WO, (F]B']Uﬁ/fD(M, At=_00°

ﬂ/Z}? rpeqeraB/IeHHON HA PUCYHKE CHUCTEMbl OfPefe/INTh
LONYCTVMID BE/IMdnHY 3030P0 A,

E=2+10°MTa, =05 M, A=60 mm°

. =300 Mo, [n, J=¢

/, L, A

0/7D€ﬂ e/mrb JCH/ma B CTEPXHAX v T10TeHUNA/IbHIN SHEPT 1P
CUCTEMbI,

@=30%, =600 1, 9=500 1y, A=60 1
E=2+10°MTa, M=9 wH-m

UNDPﬂé’/MTb SCN/IMA B CTEPXHAX W [EPEMELCHNE TOPLA C
Beicmts TOTeHUNA/TEHID  FHEPT i CHUCTEMBI,

F=100 kH, £=1 M. A=200 m®, £=2+10"MlTa

ONDPﬂé’/WTb SCH/MA B CTEPXHAX W [1ePeMeLIeHne Y53/10 C
Boigcmts pasoTy cubl Fou HNOTEHUNA/ILHIN  FHEPI VD
CUC TEMbI,

F=50 kH, ¢=1 M, A=200 mn 2 F=0-10°MTo
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